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Předložená práce se věnuje netradičnímu tématu, konkrétně regionálně diferencovaného vlivu 
násilných či vyprovokovaných migrací na populační vývoj Srbska v době rozpadu Jugoslávie 
i v období po něm. Práce má 35 stran textu, využívá 30 titulů literatury a zpráv převážně 
srbské a zahraniční provenience.  

Práce je poměrně dobře strukturovaná, ale poněkud nevyvážená. Více se věnuje problematice 
vynucených migrací než změnám regionálního obrazu a sídelního systému. Popis dominuje 
nad analytickou částí, která mohla využít více možnosti jak odhalit vliv vynucených migrací, 
např. na základě metod standardizace, resp. analýzy odchylek vývoje od normálu. 
Cenné jsou tabulky a kartogramy v rámci textu i příloh, které opět lépe než statistická 
(korelační) analýza, dokumentují migrační toky, resp. změny v populačním vývoji regionů. 

Práce má jasné hypotézy, které poměrně důkladně testuje a které se z části potvrdily. I když 
výsledky více méně potvrzují očekávání, nelze je přeceňovat, resp. tvrdit, že populační změny 
a změny regionálního vývoje jsou konsekvencí válečných událostí a vynucených migrací.  Je 
však poměrně obtížné dobře zhodnotit vliv migrací (a rozlišit vynucené, usměrňované a 
přirozené migrační toky), když země prodělala dlouhé období nestability včetně mezinárodní 
intervence a také hluboký hospodářský úpadek. Práce však vedle dokumentace vývoje 
významnějších měst mohla také obsahovat zhodnocení změn sídelní struktury, zejména pak 
v konfrontaci s normálním vývojem.  

Práce mohla věnovat trochu více prostoru porovnání významu přirozeného vývoje a 
neobvyklých událostí – tedy uprchlických migrací, i když jasně dokumentuje, že vliv 
vynucených migrací byl jen krátkodobý, stejně jako regionální diference sledovaného pohybu.   

Práce obsahuje všechny náležitosti kladené na bakalářské práce, autor prokázal schopnost 
analyzovat téma v širším kontextu a solidní práci s literaturou, a proto doporučuji práci 
k přijetí.  
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